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در محضر بزرگان 

سریع پاشو و مهمانان را دعوت کن

حجت الاسلام رفیعی درباره آداب دعوت مهمان می فرمایند:
»در آداب مهمانی رفتن اولین نکته دعوت کردن مهمان است. 
روایات زیادی داریم که می گویند مهمان را دعوت کنید، اگر 
مهمان به خانه شما بیاید خیر و برکت می آورد، برای این کار 
عجله کنید. برای دعوت کردن سعی کنید بین غنی و فقیر هم 
فرقی نگذارید. البته نیت در دعوت کردن هم خیلی مهم است 
نه برای درست کردن  و  باید برای صله رحم باشد  و در اصل 

مجلس غیبت و گناه و به رخ کشیدن زندگی.«
تارنمای سمت خدا  

فتو شعر
        
         
  

بریده کتاب 

تفاوت عشق زنان و مردان

را  وجــودمــان  و  قلب  همه  می شویم  عاشق  وقتی  ــان  زن »مــا 
و  زیبایی ها  همه  این گونه  می سپاریم.  مان  محبوب  مرد  به 
مردان  شما  اما  می یابند،  معنا  او  با  رابطه  در  دیگر  لذت های 
وقتی عاشق می شوید تنها قسمتی از قلب و وجود خود را در 
موفقیت ها  برای  را  بقیه  می گذارید.  محبوب تان  زن  اختیار 
حرفی  می دارید.  نگه  خود  خودخواهی  و  قدرت ها  کسب  و 
نیست، شاید اگر ما هم مرد بودیم چنین می کردیم. اما آن چه 
از شما می خواهیم این است که آن قسمتی از قلب تان را که 
به  ما  نکنید!  تان  هوسبازی های  ملعبه  دیگر  سپردید  ما  به 
همان سهم هر چند کوچک، اگر زلال و اطمینان بخش باشد 

قانعیم.«
برگرفته از »جان شیفته« اثر رومن رولان  

نیاز طنزی ها
        
         

اندکی صبر
عطرِ تو

آخرین بار
وسط شلوغ ترین خیابان شهر

صدای بوق ها
همهمه آدم ها

بوی عطرت به مشامم رسید
بعد از آن هیچ وقت نفهمیدم

آن خط های سفید
خط های ممتد خیابان بودند

مهسا محمدیان یا مهتابی منقطع بیمارستان... 

دی روزنامه     

آزمون دهان سنجی قبل از مدیریت

این  شنیدیم  روزهــا  این  که  خبرهایی  بهترین  از  یکی  شاید 
بود که خبرگزاری ها اعلام کردند از این به بعد از نامزدهای 
گرفته  انگلیسی  زبان  آزمون  المپیک  کمیته  دبیرکلی  پست 
می شود. با این که ما کلا از هرچه آزمون و امتحان و تست و 
کوییز و... بیزاریم، ولی این یکی با بقیه فرق دارد. هروقت یاد 
افتیم،  المپیک می  انگلیسی حرف زدن رئیس سابق کمیته 
و  چپ  به  راست  از  را  انگلیسی  کلمات  گفتند  می  که  همان 
تنمان  گوشت  است  هنوز  که  هنوز  خواند،  می  فینگیلیش 
اعضای  از  یکی  زدن  حرف  انگلیسی  حتی  یا  شود!  می  آب 
سابق شورای شهر تهران که به تازگی در جلسه ای انگلیسی 
صحبت کرده و فیلمش حتی بیشتر از دابسمش های »لقمه« و 

»مرجانه گلچین« هم دیده شده است!
توقع  خیلی  توان  نمی  و  است  غیرمادری  زبان  که  این  حالا 
هم  مسئولان  چون  باشند.  داشته  تسلط  آن  به  همه  داشت 
مثل ما هستند و ممکن است فقط در حد »ایت ایز عه ویندوز« 
در  ما  حق  از  است  قرار  که  کسی  هرحال  به  ولی  باشند،  بلد 
بلد  را  زبان  های  حداقل  باید  کند،  دفاع  المللی  بین  مجامع 
تا وقتی خارجی ها علیه مان دری وری می گویند، آن  باشد 
آقای مسئول با لبخند سر تکان ندهد و خارجی ها هم با تعجب 

بپرسند »اوکی؟« و آقای مسئول هم بگوید »اوکی!«
کلا در هر زمینه ای و برای انتخاب هر کسی در هر سمتی اگر 
امتحان بگذارند، خیلی خوب است و مشکلات زیادی قبل از 
ایجاد شدن از بین می روند. مثلا اگر برای فیلم سازان قبل از 
بتوانند عجیب  تا  ساخت فیلم و سریال یک امتحان بگذارند 
را  شان  نامه  فیلم  از  حذفی  موارد  ترین  ذهن  از  دور  و  ترین 
حدس بزنند و نام ببرند، قطعا وقتی سریال و فیلم می سازند 
و فهرست حذفیات را به آن ها ابلاغ می کنند )مثل عکسی 
کرده  منتشر  ها  لیسانسه  سریال  بازیگر  شکیبا  هوتن  که 
نخواهند  کوله  و  کج  تعجب  از  و  خورد  نخواهند  جا  اســت(، 
شد! یا اگر قبل از انتصاب هر رئیس و مدیر و نماینده و... یک 
امتحان از آن ها بگیرند که مشخص شود گوش شنوا و چشم 
بینا و دهان گویا دارند، قطعا در آینده مشکلی پیش نخواهد 
بررسی  و  تحقیق  بیشتر  دهان  موضع  روی  خصوص  به  آمد. 
برمی  اندازه ای  را چه  تا معلوم شود طرف لقمه هایش  شود 
دارد و کلا چه چیزهایی می تواند بخورد و آیا اهل بخور بخور 

است یا نه!
علیرضا کاردار  

تا حالا دقت کردین

    

ما و شما
شماره پیامک: 2000999

                            

* لطفا مطالب پزشکی را بیشتر کنید بنده فقط برای صفحه 
سلامت مشترک روزنامه خراسان هستم.

* علی جان، همسر عزیزم، عشق را با تو شناختم و زندگی را در 
کنار تو دوست دارم. برای همه چی ازت ممنونم. دوستت دارم
* الان خانم رهنما قیافه گرفته که چی؟ ذوق مرگ شدم که 

لاغرکرده! برم خودمو از پل پرت کنم ازخوشی؟
بنویس.  خوش  را،  ها  خاطره  کرد  تــوان  نمی  نویس  پاک   *
مسعود مجنونپور  
*گر که می خواهی سند خوشحالِ ناز / می فرستم از برایت با جواز
چون سند دارم من از خوش باوری / می دهم بر ناظری و صابری

من که هستم عاشق آثارتان / ذوب شدم در گرمی بازارتان
با سند باشد خدنگی در کنار / هم مرادی و رفیقش کاردار! 
یارمحمد خدنگی  
پور  مجنون  آقای  برای  اختصاصی  ستون  یک  پیشنهاد  *با 

موافقم. مطالب ایشون حالم رو خوب می کنه.
  یک روزنامه خوان حرفه ای
تولد  امیدوارم  باد.  مبارک  تولدت  سالروز  عزیزم،  طراوت   *
دوستدارت شکیبا 120 سالگی ات را تبریک بگم.  

Like       Comment

سرعت  با  اینترنت  سرعت  کنم،  شــروع  رو  خوندن  درس  خــوام  می  که  الان   *
اینترنت ناسا برابری می کنه!

*  از نظر من سریال جومونگ کلا چهار تا بازیگر اصلی داره که با تعویض لباس و 
گریم، به جای شخصیت های دیگه داستان ایفای نقش می کنن!

*  بشر با این همه پیشرفتش هنوز نتونسته یک بالش همه پسند بسازه!

* طفلکی ترین آدم ها متولد دی و خردادن، اگر تولد بگیرن چون وقت امتحان 
هاست هیچ کسی نمیاد!

*  بین دو راهی بزرگی موندم. نمی دونم بشینم برای امتحان دوشنبه بخونم یا 
به هیچ کاری نکردن ادامه بدم!

* شما یادتون نمیاد، یه زمانی نوشابه و کلوچه با همدیگه به تنهایی کار نوشیدنی 
ها و دمنوش ها و غذاهای سرد و گرم مِنوهای کافی شاپ رو انجام می داد!

زندگی سلام

گزارشهای یک مریخی 

گزارش شماره بیست و دوم: زرنگ بازی
من یک مریخی هستم که به زمین آمده ام. ما آن جا سردمان بود و تصمیم گرفتیم وضعیت زمین 
و زمینی ها را برای سکونت بررسی کنیم. گزارش های دنباله دار من در این ماموریت را این جا 
می خوانید. خبر خوب این است که بالاخره رفتیم خواستگاری. الان می دانم یک عده مریخی 
که احتمالا این گزارش را می خوانند می گویند چرا همه چیز این قدر کلیشه ای است؟ چرا اصلا 
ازدواج می کنی؟ الان شما می فرمایید کلا چه کار کنم؟ خب اصلا هیچی. همین قدر بگویم که 
فعلا هیچ چیز درست نشده و به قول آقای عنایت حالا حالاها باید کفش آهنی بپوشم و بروم بیایم.
یک اتفاقی که چند شب پیش افتاد این بود که آقای رانتی زاده با دو تا مهمان ویژه اش برای استفاده 
از آسانسور چند دقیقه معطل مانده بودند و به قول آقای رانتی زاده کلی از وقت مهمان های تجارت 
کننده اش هدر رفت. همان شب آقای رانتی زاده آمد پیش من و پیشنهاد عجیبی داد. او برای این 
که خود و خانواده اش از این به بعد پای آسانسور معطل نمانند گفت که ماهانه به من مقداری پول 
می دهد تا من روی آسانسور بنویسم خراب است و اجازه ندهم بقیه همسایه ها جز آقای رانتی زاده 

و خانواده اش از آسانسور استفاده کنند.
الان هم چند روز است که هر چه همسایه ها اعتراض می کنند، می گویم که باور کنید آسانسور 
هنوز  هم  تعمیرکار  و  است  تعمیرکار  دست  شود.  درست  نیست  من  دست  اصلا  و  است  خراب 

نتوانسته درست کند. بعد ازآن ها شارژ جمع آوری می کنم و می گویم که درست شدن 
آسانسور زمان می برد. الان وضعیت طوری است که خود اطلس خانم هم تا بیاید 

پایین و برود بالا کل روز را توی مسیر پله ها می گذراند. آقای رانتی زاده و 
خانواده اش هم یک جوری استفاده می کنند که بقیه همسایه ها از وضعیت 

درست کار کردن آسانسور بویی نبرند. بهنام می گوید هیچ بعید نیست 
به تدریج همسایه ها به نداشتن آسانسور عادت کنند انگار که اصلا تا 
حالا نبوده است.این جور که من فهمیده ام بعضی زمینی ها زرنگی های 

خاص خودشان را دارند و بهنام می گوید که به ازای هر آدم روی کره زمین 
راه هست برای پول درآوردن. من هم کم کم دارم زرنگی کردن و راه های 

پول درآوردن را یاد می گیرم و امیدوارم در این راه موفق باشم.با تشکر، مامور زرنگ 
محمدعلی محمدپور شما، بهرام625. پایان گزارش بیست و دوم 
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فرانس پرس- برداشت نیلوفرآبی، ویتنام

آسوشیتدپرس- یوزپلنگ 4 ساله با 8 توله اش که سه هفته از 
تولدشان در باغ وحش سنت لوییز می گذرد

تلگراف- بازی بچه ها با موج های خروشان، ولز

تولید موز با پوست خوراکی!

کشاورزان  سنترال-  آدیتی 
نوعی  تولید  به  موفق  ژاپنی 
موز شده اند که پوست اش هم 
با  ها  آن  است.  خــوردن  قابل 
استفاده از یک روش باستانی 
مربوط به 20 هزار سال پیش 
این میوه را فراوری کرده اند. 
زمستان های سخت ژاپن در 
آن زمان باعث می شد که گیاه 

موز در دمای منفی 60 درجه فریز و DNA آن دچار تغییراتی شود که نه تنها رشد آن را 
در یخبندان ممکن می کرد بلکه آن را تسریع هم می کرد. دانشمندان با فریز کردن گیاه 

موز توانسته اند این موز 100 درصد خوراکی را تولید کنند!

دور دنیا

اینستاگردی 

زندگی کهنه نمی شود
عباس غزالی، بازیگر کشورمان در صفحه اینستاگرامش زیر این عکس خود نوشته است:

»زندگی هرگز کهنه نمی شود، این ذهن است که قدیمی می شود و چون تو از دریچه ذهن به 
دنیا نگاه می کنی، تازگی زندگی را حس نمی کنی، برای اتصال به آگاهی برتر، باید در لحظه 

زندگی کنی، بدون قضاوت...«
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